## УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Мы уверены, что вы очень хорошо знаете правила дорожного движения, так как многие из вас являются водителями собственных транспортных средств, и все мы являемся пешеходами. Наши дети тоже участники дорожного движения. Поэтому, чтобы они не стали жертвами дорожно-транспортных происшествий в будущем, уже сейчас мы должны воспитать в них дисциплинированных пешеходов, а в будущем, может, и водителей.

## для этого:

- 1. Никогда не нарушайте правила дорожного движения сами ни в качестве водителя, ни в качестве пешехода. Собственный пример для ваших детей имеет огромное значение.
- 2.Устройте домашний месячник дорожного движения. В течение первой недели обращайте внимание ваших детей на сигналы светофора, в течение второй недели на дорожные знаки, в течение третьей на дорожную разметку, в течение четвертой все повторите.
  - 3.Учите детей быть внимательными!
- 4. Дети очень любят сюжетно- ролевые игры. Играйте с ними на разные темы: «Безопасная дорога», « Наш друг-светофор», «Автомобили», эти игры не только дадут Вам, уважаемые родители, возможность показать свои актерские способности, но и сблизят с ребенком.
- 5. Проведите дома конкурсы на лучшего знатока правил дорожного движения, дорожных знаков, транспортных средств. Не забудьте похвалить ребенка, и вручить маленькие призы участникам.

## Берегите своих детей!

Для этого всегда находите время поговорить с ними о реальной дорожной жизни и проиграть возможные ситуации на дороге.